



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Životní prostředí



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Stavba „Zkapacitnění MŠ Velká Bíteš, Masarykovo náměstí 86“

V dubnu mateřské školy spíše ubývalo, než přibývalo. Boural se rybářský sklípek, obytný dům a garáže za prodejnu květin.

Stav projektu zhodnotil Milan Pelc z odboru investic a rozvoje bítešské radnice:

„Ke dni 1. 4. 2021 byly dokončeny veškeré přípravné práce nutné pro zahájení realizace stavby, které spočívaly v dočasném přemístění třídy MŠ Masarykovo náměstí 86 do náhradních prostor v ZŠ na ulici Sadová, přemístění provozoven prodejny ZVE-REX a provozovny Opravy oděvů a čistírny do dvora Masarykovo náměstí 85 za prodejnu květin a prodejny Drogerie do prostor ICKK na Masarykově náměstí 5. Tímto byly splněny veškeré podmínky a nic nebránilo tomu, aby bylo předáno staveniště.“



3. DUBNA JEŠTĚ STÁL

Masarykovo nám. 85 (za květinářstvím)



7. DUBNA

V pozadí památkově hodnotné (?) stodoly

Předběžně byl zahájen archeologický průzkum, který bude probíhat po celou dobu výstavby tak, aby byla zmapována další část historického vývoje města Velká Bíteš. Výstupem tohoto výzkumu bude zpráva, která bude pojednávat o nalezených artefaktech, které budou dokladovat historii v území zastavěném stavbou školky.

Stavební práce byly zahájeny dne 2. 4. 2021. Do dnešního dne byly odstraněny budovy bytů a garáže ve dvoře Masarykovo náměstí 85 a rybářského sklípku ve dvoře Masarykovo náměstí 86. Současně byly odstraněny a zasypány

prostory bývalé vinárny Atrium pod rybářským sklípkem. O dalším postupu prací bude rozhodnuto na jednáních, která jsou vyvolána skutečností zjištěnými po odstranění staveb.“

Starosty Vlčka se ptáme, jak pokračují jednání s památkáři.

MV: Se zástupci Kraje Vysočina, krajského úřadu Kraje Vysočina, městského úřadu Velké Meziříčí a Památkového ústavu Telč jsme měli dlouhé tříhodinové jednání, na kterém jsme se snažili vysvětlit náš záměr revitalizace dvorních traktů měšťanských domů na Masarykově náměstí č.p. 85–88, tzv. projekt Bítešských dvorů a souvislosti dopadů stavby rekonstruované školky do území městské památkové zóny.

Detailně jsme diskutovali o podobě, v jaké budou zachovány historické stodoly za č.p. 85. Východní stodola pochází částečně z 18. století. Její historická část bude zachována, stejně tak i kamenné zdi. Velká část konstrukcí obou stodol je ovšem v havarijním stavu, bude je nutné rekonstruovat. U druhé stodoly počítáme s úpravou vnitřku a dalším využitím jako zastřešené venkovní herny pro děti.

Otto Hasoň



VZPOMÍNÁTE NA HODOVÉ SMAŽENÉ KAPRY?

A ještě kdysi dávno na vinárnu Atrium?



STROPY HORNÍHO PATRA STATIK TAKÉ OZNAČIL JAKO NEVYHOVUJÍCÍ.

Další fotky na otto.rajce.net